
14.04.2023

Schul- und Kindergartenschließungen in der kreisfreien 
Stadt Weimar und dem Landkreis Weimarer Land

Ich frage die Landesregierung:

1. Welche Kindergärten und Kinderkrippen sind nach Kenntnis der 
Landesregierung in der kreisfreien Stadt Weimar aktuell von einer 
Schließung oder einer erheblichen Reduzierung der verfügbaren Be-
treuungsplätze betroffen (Gliederung nach Namen und Standort der 
Einrichtung, Träger der Einrichtung, voraussichtlichem Zeitpunkt der 
beabsichtigten Schließung oder Umfang und voraussichtlichem Zeit-
punkt einer Reduktion der Betreuungsplätze sowie Anlass der Än-
derung)?

2. Welche Schulen sind nach Kenntnis der Landesregierung in der kreis-
freien Stadt Weimar aktuell von einer Schließung oder einer erheb-
lichen Reduzierung der Anzahl an Schülern betroffen (Gliederung 
nach Namen, Schulart und Standort der Einrichtung, Träger der Ein-
richtung, voraussichtlichem Zeitpunkt der beabsichtigten Schließung 
oder Umfang und voraussichtlichem Zeitpunkt einer Reduktion der 
Anzahl an Schülern sowie Anlass der Änderung)?

3. Wie viele Kindergärten und Kinderkrippen werden aktuell in der kreis-
freien Stadt Weimar neu errichtet oder erheblich erweitert (Gliederung 
nach Standort und Angebot der neuen Einrichtung, gegebenenfalls 
Träger der Einrichtung, voraussichtlichem Zeitpunkt der Eröffnung 
und Umfang der künftigen Betreuungsplätze)?

4. Wie viele Schulen werden aktuell in der kreisfreien Stadt Weimar 
neu errichtet oder erheblich erweitert (Gliederung nach Standort und 
Schulart der neuen Einrichtung, gegebenenfalls Träger der Einrich-
tung, voraussichtlichem Zeitpunkt der Eröffnung und Umfang der 
künftigen Anzahl an Schülern)?

5. Welche Kindergärten und Kinderkrippen sind nach Kenntnis der Lan-
desregierung im Landkreis Weimarer Land aktuell von einer Schlie-
ßung oder einer erheblichen Reduzierung der verfügbaren Betreu-
ungsplätze betroffen (Gliederung nach Namen und Standort der 
Einrichtung, Träger der Einrichtung, voraussichtlichem Zeitpunkt der 
beabsichtigten Schließung oder Umfang und voraussichtlichem Zeit-
punkt einer Reduktion der Betreuungsplätze sowie Anlass der Än-
derung)?
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6. Welche Schulen sind nach Kenntnis der Landesregierung im Land-
kreis Weimarer Land aktuell von einer Schließung oder einer erheb-
lichen Reduzierung der Anzahl an Schülern betroffen (Gliederung 
nach Namen, Schulart und Standort der Einrichtung, Träger der Ein-
richtung, voraussichtlichem Zeitpunkt der beabsichtigten Schließung 
oder Umfang und voraussichtlichem Zeitpunkt einer Reduktion der 
Anzahl an Schülern sowie Anlass der Änderung)?

7. Wie viele Kindergärten und Kinderkrippen werden aktuell im Land-
kreis Weimarer Land neu errichtet oder erheblich erweitert (Gliede-
rung nach Standort und Angebot der neuen Einrichtung, gegebenen-
falls Träger der Einrichtung, voraussichtlichem Zeitpunkt der Eröffnung 
und Umfang der künftigen Betreuungsplätze)?

8. Wie viele Schulen werden aktuell im Landkreis Weimarer Land neu er-
richtet oder erheblich erweitert (Gliederung nach Standort und Schul-
art der neuen Einrichtung, gegebenenfalls Träger der Einrichtung, vo-
raussichtlichem Zeitpunkt der Eröffnung und Umfang der künftigen 
Anzahl an Schülern)?
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